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佐久市文化振興推進企画委員会 議事録 

 

１ 開催日時 

平成３０年５月２４日（木） 午後１時３０分～午後３時００分 

場所 佐久市役所南棟 3階 大会議室 

                           

２ 出席者 

委員  ７名  

事務局 教育長 社会教育部長 文化振興課長 文化振興係長 文化振興係２名 

 

３ 会議事項 

（１）平成 30年度芸術文化活動事業補助金について 

（２）佐久市の文化・芸術に関するアンケート 結果報告について 

（３）平成 31年度以降の文化振興事業について 

（４）その他 

 

４ 協議事項 

（１）平成 30年度芸術文化活動事業補助金について 

5月 24日現在、申請件数は 4件。内プラン Aが 3件、プラン Bが 1件。プラン Bに

ついては皆さまに補助金を交付するか否かご検討いただきたい。 

委員：プラン Aについて・・・意見・質問等なし 

プラン Bについて・・・評価できる取組である。 

（２）佐久市の文化・芸術に関するアンケート 結果報告について 

昨年度実施した、アンケート結果の概要。細かい結果については現在集計中である。

注目したい項目は、「佐久市は文化・芸術が盛んなまちだと思いますか」という質問で

すが、文化振興計画を策定する際（平成 23 年度）にとったアンケートでは 24.0%で

今回のアンケートでは 26.4%と若干の増加が見られた。また、アンケート結果より広

報の仕方について検討していく必要がある、委員の皆さまよりご意見等いただきたい。

細かいアンケートの集計結果は次回委員会までには提出する。 

委員：新規のお客様を呼び込むのは相当難しい、年代別のアプローチが必要であり、

今後のプログラムの課題でもある。また、チラシやポスターが公共施設へ掲示し

てあるが、そういったところに行く人、つまり、いつもと同じ人しか見ることが

ない。公共施設だけでなく、そういった場所へ行かない人へのアプローチが必要。 

（３）平成 31年度以降の文化振興事業について 

通年行なっている事業もあるので、検討していきたい事業は伝統芸能（落語）・音楽・

クラシックバレエの３つである。このほかにも何かあれば事務局へ提案をしていただ
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きたい。次回委員会にて平成 31年度以降の事業について決めていきたい。 

委員：漫才やコント等はラインナップに含まれないのか。 

事務局：含まないわけではない。今後必要と思われれば計画したいと思う。その際に

は委員の皆さまよりご意見をいただきたい。 

（４）その他 

次回委員会について、9月下旬～10月上旬を予定している。 

委員：了承 


